

KUVENDI I KOMUNES SE PRISHTINES

RAPORTI I VLERËSIMIT TË TENDERËVE

Procedurë e Kufizuar; Vlerë e madhe

Në bazë të nenit 59 të Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës së Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092

Data kur është përgatitur Raporti i Vlerësimit: 11.12.2023

Nr. i prokurimit ¹	616-22-14652-3-1-2
Nr i brendshëm	

Titulli: Shërbime këshilluese për planifikim, promovim dhe funksionalizim të parkut industrial në Prishtinë

¹ Da se izveštava u svakom dokumentu ili zahtevu u vezi sa aktivnost nabavke.

LISTA E PLOTË STANDARDE PËR PËRSHTATSHMËRINË ADMINISTRATIVE TË TENDERËVE

Kërkesat formale/administrative të përcaktuara në Dosjen e Tenderit

	TENDERUESIT (adresa, shtëpia)	Formulari i paraqitjes së tenderit i plotësuar dhe i nënshkruar si duhet	Originali i tenderit dhe [numri i specifikuar] kopje	Sigurimi i tenderit në pajtueshmëri me kërkesat e dosjes së tenderit	Vlefshmëria e tenderit	Kërkesa të tjera formale/administrative (të specifikuar)	TENDER I PËRGJEGJSHËM ME KËRKESAT ADMINISTRATIVE
1.	Grup i Operatorëve Ekonomik Grant Thornton Consulting Doo, Skopje; Grant Thornton Doo, Skopje; Grant Thornton L.L.C.; BD Grupa DOOEL SKOPJE, Sv. Kiril i Metodij no.52b-1/18, Skopje, , Grant Thornton Doo, Skopje, Str. Sv.Kiril i Metodij No.52b-1/20, 1000, Grant Thornton L.L.C., Rexhep Mala nr.18, -, BD Grupa DOOEL SKOPJE, ST. VANGEL DINU 40A/1-1, SKOPJE, 1000, Grant Thornton Consulting Doo, Skopje, Sv. Kiril i Metodij no.52b-1/18, 1000	JO	JO	JO	JO	JO	JO
2.	Grup i Operatorëve Ekonomik MANAG.&DEVELOPMENT ASSOCIATES L.L.C.;	Po	Po	Po	Po	Po	Po

LISTA E PLOTË STANDARDE PËR VLERËSIMIN E PËRSHTATSHMËRISË TEKNIKE TË TENDERËVE

Dokumenti	Grup i Operatorëve Ekonomik Thornton Consulting Doo, Skopje; Grant Thornton Doo, Skopje; Grant Thornton L.L.C.; BD Grupa DOOEL SKOPJE - Shërbime këshilluese për planifikim, promovim dhe funksionalizim të parkut industrial në Prishtinë	Grup i Operatorëve Ekonomik MANAG.&DEVELOPMENT ASSOCIATES L.L.C.; ABKONS	Instituti i Shkencës Dhe i Teknologjisë Insi SH.P.K. - Shërbime këshilluese për planifikim, promovim dhe funksionalizim të parkut industrial në Prishtinë
	Në pajtim / Nuk është në pajtim	Në pajtim / Nuk është në pajtim	Në pajtim / Nuk është në pajtim
Operatori Ekonomik duhet të përmbushë kërkesat e specifikuara në nenin 65 të Ligjit të Prokurimit Publik (LPP), Ligji nr. 04 L-42. LPP mund të shkarkohet nga http://krpp.rks-gov.nct ,	Në pajtim / Nuk është në pajtim	Në pajtim / Nuk është në pajtim	Në pajtim / Nuk është në pajtim

LISTA E PLOTË STANDARDE E RADHITJES SË TENDERËVE SIPAS KRITERIT TË DHËNIES
“ÇMIMI MË I ULËT”

Sipas Nenit 60.1 të Ligjit të LPP

Radhë	Lënda / grupi: Shërbime këshilluese për planifikim, promovim dhe funksionalizim të parkut industrial në Prishtinë	Çmimi total i ofertës (me TVSH)
1.	Grup i Operatorëve Ekonomik MANAG.&DEVELOPMENT ASSOCIATES L.L.C.; ABKONS,	389,754.00
2.	Instituti I Shkencës Dhe I Teknologjisë Insi SH.P.K., 600507711	349,890.00

LISTA E PLOTË STANDARDE E RADHITJES SË TENDERËVE SIPAS KRITERIT TË DHËNIES
“TENDERI EKONOMIKISHT MË I FAVORSHËM

Komisioni i vlerësimit i përbërë nga 3 anëtarët sipas vendimit të datës 20.11.2023 të emruar për të vlerësuar fazen e dytë (oferten financiare) për projektin “Shërbime këshilluese për planifikim, promovim dhe funksionalizim të parkut industrial në Prishtinë” konstaton:

Oferta me çimin më të lirë është e OE-ik INSI SHPK në vlerë 349,890.00 €, që pas peshimit me 20% aq sa ka oferta financiare OE-ik i merr në total 20 PIKË, ndërsa oferta me e shtrenjte e OE-ik MDA 389,754.00 €, pas peshimit del të jete 17.95 nga gjithsej 20% sa ka qene oferta financiare. Ne baze të rezultateve të mësipërme komisioni për fazen e dytë – Fazen e dytë – ofertën financiare vlerëson OE-ik INSI SHPK me 20 PIKE ndërsa MDA 17.95.

KOMISIONI I VLERESIMIT ESHTË PËRGJEGJESË VETEM PËR OFERTEN FINANCIARE QË ESHTË 20%

IDENTIFIKIMI I TENDERUESVE TË REKOMANDUAR PËR DHËNIE TË KONTRATËS

Nr.r:	Grupi:	Emri i tenderuesit të suksesshëm	Kodi postar	Adresa	Çmimi i ofruar
1	Shërbime këshilluese për planifikim, promovim dhe funksionalizim të parkut industrial në Prishtinë	Grup i Operatorëve Ekonomik MANAG.&DEVELOPMENT ASSOCIATES L.L.C.; ABKONS	-	PEJTON - PERANDORI JUSTINIAN NR. 12, KATI I-RË	

DEKLARATË

Komisioni i vlerësimit i përbërë nga 3 anëtarët sipas vendimit të datës 20.11.2023 të emruar për të vlerësuar fazën e dytë (ofertën financiare) për projektin "Sherbime këshilluese për planifikim, promovim dhe funksionalizim të parkut industrial në Prishtinë" konstaton:

Oferta me çimin me të lirë është e OE-ik INSI SHPK ne vlerë 349,890.00 €, që pas peshimit me 20% aq sa ka oferta financiare OE-ik i marr ne total 20 PIKË, ndërsa oferta me e shtrenjte e OE-ik MDA 389,754.00 €, pas peshimit del te jete 17.95 nga gjithsej 20% sa ka qene oferta financiare. Ne baze të rezultateve të mësipërme komisioni për fazën e dytë – Fazën e dytë – ofertën financiare vlerëson OE-ik INS SHPK me 20 PIKE ndërsa MDA 17.95. KOMISIONI I VLERESIMIT ESHTË PERGJEGJESE VETEM PER OFERTEN FINANCIARE QE ESHTË 20%

PROCESVERBALI PËR EKZAMINIMIN , VLERËSIMIN DHE KRAHASIMIN E TENDERËVE

Në procesverbal, komisioni vlerësues duhet të jep informacione në detaje lidhur me përmbajtjen e secilit tender duke u bazuar në kërkesat e përcaktuara në Dosjen e Tenderit dhe në Njoftimin për Kontratë.

Ekzaminimi, vlerësimi dhe krahasimi i tenderëve lidhur me përshtatshmërinë administrative:

	Grup i Operatorëve Ekonomik Grant Thornton Consulting Doo, Skopje; Grant Thornton Doo, Skopje; Grant Thornton L.L.C.; BD Grupa DOOEL SKOPJE
	Grup i Operatorëve Ekonomik MANAG.&DEVELOPMENT ASSOCIATES L.L.C.; ABKONS
	Instituti i Shkencës Dhe i Teknologjisë Insi SH.P.K. 600507711

Vërejtje përmbyllëse në lidhje me vlerësimin e tenderëve të përgjegjshëm:

Komisioni i vlerësimit i përbërë nga 3 anëtarët sipas vendimit të datës 20.11.2023 të emruar për të vlerësuar fazen e dytë (oferten financiare) për projektin “Sherbime këshilluese për planifikim, promovim dhe funksionalizim të parkut industrial në Prishtinë” konstaton:

Oferta me çimin më të lirë është e OE-ik INSI SHPK ne vlerë 349,890.00 €, qe pas peshimit me 20% aq sa ka oferta financiare OE-ik i merr ne total 20 PIKË, ndërsa oferta me e shtrenjta e OE-ik MDA 389,754.00 €, pas peshimit del te jete 17.95 nga gjithsej 20% sa ka qene oferta financiare. Ne baze të rezultateve të mësipërme komisioni për fazen e dytë – Fazen e dytë – ofertën financiare vlerëson OE-ik INS SHPK me 20 PIKE ndërsa MDA 17.95.
KOMISIONI I VLERESIMIT ESHTË PERGJEGJESE VETEM PER OFERTEN FINANCIARE QE ESHTË 20%

KOMISIONI I VLERËSIMIT TË TENDERËVE

1. Kryesuesi

Manush Gashi


(Nënshkrimi)

2. Anëtar

Valmire Mustafa


(Nënshkrimi)

3. Anëtar

Verona Sekiraqa


(Nënshkrimi)

Data e përfundimit të raportit dhe vlerësimit të ofertave:

Emri dhe mbiemri i Zyrtarit Përgjegjës të Prokurimit:



Nënshkrimi:



Data:

11.12.2023

Shtojcë:

I. Procesverballi i hapjes së tenderit